



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº XX/2007**

A Comissão Permanente do Vestibular – COPEVE torna pública a seguinte retificação referente ao Processo Seletivo Unificado 2008 – Campus Maceió e Campus Arapiraca - da Universidade Federal de Alagoas – Edital 03/2007:

1 – No **item 7.9 – Teste de habilidade específica para os cursos de Música: onde se lê: “... nos dias 20 e 21/11/07, ...” LEIA-SE: “... nos dias 13 e 14/11/07, ...”**

2 – No **item 7.9.2 onde se lê: “...a partir do dia 14 de novembro de 2007, ...” LEIA-SE: “...a partir do dia 07 de novembro de 2007, ...”**

Maceió/AL, 22 de outubro de 2007.

Profº Dr. José Carlos Almeida de Lima
Presidente da COPEVE/UFAL